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REF:FICHA01

FITXA TÈCNICA

Univers:

Data de finalització de l'estudi:

Mostreig probabilístic, aleatori simple (dos sigma)

Nombre d'entrevistes telefòniques:

Error màxim sobre el total de la mostra:

Empresa que realitza l'estudi:

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Població major de 16 anys.

12 / 2024

320

5,59%

Pot verificar l'autenticitat de les dades del estudi a les web:
audiencies.cat , audiencia.org o a audimedia.net
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REF:SGR

SÍNTESI

Calafell Ràdio obté un 13,4 per cent de share a Calafell.

A l'àrea de Calafell, Calafell Ràdio és coneguda pel 81,8 per cent de la població. En 

l'últim mes l'han seguit 17688 persones durant 26,4 minuts al dia de mitjana. Sobre el 

total de la poblacio l'àrea, el temps mitjà de audiència es de 10,6 minuts, amb un 13,4 

per cent de share y un GRP 24h de 2905 persones. 

A Calafell i voltants és coneguda pel 31,2 per cent de la població. Amb 29500 seguidors 

durant l'últim mes que li dediquen 19,6 minuts al dia de mitjana. Sobre el total de la 

poblacio l'àrea, el temps mitjà de audiència es de 2 minuts, amb un 2,5 per cent de 

share y un GRP 24h de 3601 persones. 

Calafell Ràdio continua augmentant el seu percentatge d’audiència (share). Passa del 

13,0 % al 13,4 % en el darrer semestre.
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REF:AR

ÀREA

Àrea de l'estudi:

Població de l'àrea de l'estudi:

Calafell, Segur de Calafell i urbanitzacions

44.000

https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
https://www.google.com/maps/place/Calafell,+Tarragona/
https://www.google.com/intl/es_es/help/terms_maps.html
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REF:RD02

RESULTATS

Àrea: Calafell, Segur de Calafell i urbanitzacions

Ha escoltat alguna vegada l'emissora

Univers: Població general

Seguidors de l'emissora (En algun moment durant l'últim mes)

Univers: Població general

Resultats generals - 24 hores

Radioients únics

Univers: Població general

2.905

324 Públic mitjà

81,8

35.992

40,2

17.688

13,4 Share 24h

GRP 24h

40,2%

59,8%

81,8%

18,2%
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REF:RD03

Temps d'audiència diària

minuts / persona minuts / persona total hores

Univers: Població general Poblacin que Població general
segueix l'emissora

Darrer cop que va seguir l'emissora

un dia

De 2 a 7 dias

De 8 a 30 dias

Univers: Població general

10,6 26,4 7.773

15,7%

11,7%

12,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%
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REF:RD04

RESULTATS PER FRANGES HORÀRIES

Àrea: Calafell, Segur de Calafell i urbanitzacions

Preferència horària
(En el conjunt d'àreas de l'estudi)

Matí Tarda Nit

Univers: Població que segueix la emissora

Resultats
(En el área - 8 horas)

Matí

Tarda

Nit

Univers: Població general

8,0% 242 81

15,4% 1763 590

12,6% 899 301

Share (8 hores) GRP (8 hores) Públic mitjà

61%

31%

8%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
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REF:RD05

RESULTATS PER SEXE Y EDAT

Àrea: Calafell, Segur de Calafell i urbanitzacions

Ha escoltat alguna vegada l'emissora

Univers: Població general

Temps d'audiència diària
minuts / persona

Població

general

Població
que segueix l'emissora

11,6 10,1 7,4 11,9 13,0

28,2 25,5 19,5 29,8 31,9

>55

<35

35-55

>55

<35 35-55

85,7%

84,2%

74,3%

80,2%

83,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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REF:AR

ÀREA

Àrea de l'estudi*:

Població de l'àrea de l'estudi:

Calafell i voltants

295.000

* No confondre àrea de l'estudi 

amb l'àrea de cobertura de 

l'emissora.

http://maps.google.com/
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REF:RD02

RESULTATS

Àrea: Calafell i voltants

Ha escoltat alguna vegada l'emissora

Univers: Població general

Seguidors de l'emissora (En algun moment durant l'últim mes)

Univers: Població general

Resultats generals - 24 hores

Radioients únics

Univers: Població general

3.601

402 Públic mitjà

31,2

92.040

10,0

29.500

2,5 Share 24h

GRP 24h

10,0%

90,0%

31,2%

68,8%
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REF:RD03

Temps d'audiència diària

minuts / persona minuts / persona total hores

Univers: Població general Poblacin que Població general
segueix l'emissora

Darrer cop que va seguir l'emissora

un dia

De 2 a 7 dias

De 8 a 30 dias

Univers: Població general

2,0 19,6 9.637

4,5%

3,4%

2,2%

0,0% 1,0% 2,0% 3,0% 4,0% 5,0%



12 / 2024
REF:RD04

RESULTATS PER FRANGES HORÀRIES

Àrea: Calafell i voltants

Preferència horària
(En el conjunt d'àreas de l'estudi)

Matí Tarda Nit

Univers: Població que segueix la emissora

Resultats
(En el área - 8 horas)

Matí

Tarda

Nit

Univers: Població general

1,5% 300 100

2,8% 2186 731

2,3% 1115 373

Share (8 hores) GRP (8 hores) Públic mitjà

61%

31%

8%
0%
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INFORMACIÓ COMPLEMENTARIA

Àrea: Calafell, Segur de Calafell i urbanitzacions

Informació general del medi

(Totes les emissores de ràdio)

Seguimient del medi

Audiència diària
en minuts

Univers: Població general

Qualitat del senyal

Univers: Població que coneix l'emissora

Mala qualitat o no 

es rep 10,3%

79

Es rep bé 80,4%

Regular o amb 

dificultats 9,3%

49,2%

50,8%

80,4%

9,3%
10,3%
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Serveis informatius 25,3%

Plens de l’ajuntament 4,5%

L’alcalde a la ràdio 6,2%

Esports 7,0%

Culturals 12,8%

Entreteniment 11,3%

Musicals 20,5%

Festa i esdeveniments 6,6%

Historia de Calafell 2,4%

Salut i benestar 2,5%

Formació i treball 0,9%

Univers: Població que segueix l'emissora

Quins programes li interessen més de Calafell Ràdio?

Serveis informatius

25,3%

Plens de l’ajuntament

4,5%

L’alcalde a la ràdio

6,2%

Esports

7,0%

Culturals

12,8%

Entreteniment

11,3%

Musicals

20,5%

Festa i esdeveniments

6,6%

Historia de Calafell

2,4%
Salut i benestar

2,5%Formació i treball
0,9%
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Si 38,4%

No 61,6%

Univers: Població general de Calafell

Si 79,2%

No 20,8%

Univers: Població general de Calafell

Calafell Ràdio 37,2%

Youtube de Calafell TV 10,5%

Instagram o facebook de 

Calafell
19,2%

Premsa escrita en paper o 

digital
21,5%

Altres (Boca boca, TV, Web) 11,6%

Univers: Població general de Calafell

Sí 11,8%

No 88,2%

Univers: Població que segueix la emissora

¿Segueix les retransmissions dels partits d' hoquei de l'equip del Calafell que 

es realitzen al pavelló calafellenc Joan Ortoll?

Utilitza els mitjans de comunicació municipals de Calafell habitualment per 

conèixer el que passa al municipi?

Coneix o ha sentit parlar del web Calafell.tv?

Quins mitjans de comunicació municipals utilitza?

Calafell 

Ràdio

37,2%

Youtube de 

Calafell TV

10,5%

Instagram o 
facebook de 

Calafell

19,2%

Premsa 

escrita en 

paper o 

digital

21,5%

Altres (Boca 
boca, TV, 

Web)

11,6%


